



Вышел первый в этом году выпуск газеты «Межведомости»

В январском выпуске издания опубликовано интервью и.о. первого заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Аслана Шехмурзова «Приоритеты следствия», приуроченное к 15 января - годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

Как и прежде, газета «Межведомости» распространяется во всех территориальных подразделениях ведомств, участвующих в информационном проекте, а также отделениях Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в доступных для граждан местах. Кроме того, все выпуски указанного издания в электронном виде размещены и на сайте ведомства в специальном разделе "Межведомости": <http://stavropol.sledcom.ru/Mezhvedomosti>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#газета #межведомости #годовщина

Изображения



25 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1198116>